

# 安徽职业技术学院党史学习教育

# 简 报

第 26 期

中共安徽职业技术学院委员会

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 11 月 10 日

---

## 【重要资讯】

### 学校召开 2021 年第十二次党委理论学习中心组（扩大）学习会

11 月 9 日上午，学校在行政楼十楼会议室召开了 2021 年第十二次党委理论学习中心组（扩大）学习会，会议学习了习近平总书记在中央人才工作会议上重要讲话《深入实施新时代人才强国战略 加快建设世界重要人才中心和创新高地》、习近平总书记在纪念辛亥革命 110 周年大会上的重要讲话，传达学习了省第十一次党代会精神。会议还安排学习了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等相关内容。省委教育工委高校党史学习教育第一巡回指导组王陶、刘娜、徐凌子到会指导。校党委书记李方泽主持会议，学校党委理论学习中心组全体成员参加会议。



会议指出，习近平总书记在中央人才工作会议重要讲话，从党和国家事业发展全局的高度，全面回顾了党的十八大以来人才工作取得的巨大成就，深入分析了人才工作面临的新形势新任务新挑战，科学回答了新时代人才工作的一系列重大理论和实践问题，明确了指导思想、战略目标、重点任务、政策举措，是指导新时代人才工作的纲领性文献，为做好新时代人才工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全校上下要深入学习习近平总书记重要讲话，深刻认识人才队伍建设对事业发展的极端重要性，深刻认识学校在建设人力资源强国的重大战略部署中肩负的责任和使命，深刻认识从学校实际出发建设一支高水平人才队伍的紧迫性，积极加强学校人才队伍建设，助力学校实现高质量发展。

会议认为，习近平总书记在纪念辛亥革命 110 周年大会上的重要讲话，立意高远、思想深邃，鼓舞人心、催人奋进，为团结激励海内外全体中华儿女实现中华民族伟大复兴中国梦指明了方向、提供了遵循。会议要求全校上下要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，继承和弘扬辛亥革命精神，为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴贡献力量；要坚定不移贯彻党的教育方针，坚持立德树人根本任务，把爱国主义教育作为永恒主题，贯穿于学校教育教学全过程，努力把学生培养成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。



会议指出，省第十一次党代会是在建党百年重大时刻、“两个一百年”奋斗目标历史交汇点和“十四五”规划实施起步之年召开的一次重要会议。大会的成功召开，对于激励全省广大党员干部群众，乘势而上、乘胜而进、乘风破浪，在新的历史起点上奋力开创安徽各项工作新局面，共同谱写现代化美好安徽建设新篇章，具有重大而深远的意义。

会议强调，学习宣传贯彻省第十一次党代会精神，是学校当前和今后一个时期的一项重要政治任务。全校上下要按照学校党委统一部署，认真扎实组织好省第十一次党代会精神的学习宣传贯彻工作。一是要切实提高思想认识，深刻领会、准确把握省第十一次党代会的重大意义和精神实质，切实把思想和行动统一到省委的部署和要求上来。二是要切实提升学习效果，做到知责于心、担责于身、履责于行，切实把习近平总书记的殷殷嘱托，转化为全校师生员工对标对表的实际行动。三是要切实加大落实力度，以更加饱满的激情和更加昂扬的斗志，围绕服务支撑安徽省“三地一区”建设工作部署，积极主动作为，努力为现代化美好安徽建设作出新的贡献。

会上，党委书记李方泽，校党委副书记、校长孙敬华，财经商贸学院党总支书记袁传刚，机电工程学院党总支副书记胡坤，管理学院党总支副书记李瑞勇分别结合第十一次党代会精神学习贯彻等作了交流发言。

## 校长孙敬华赴机电工程学院学生党支部开展党建工作调研

11月5日上午，校党委副书记、校长孙敬华在艺术设计学院党总支副书记闫冰等人的陪同下，赴机电工程学院学生党支部开展党建工作调研。

在调研座谈会上，机电工程学院党总支副书记胡坤首先就学生党支部建设情况、存在的不足和今后的整改思路等方面做了汇报。随后，机电工程学院副院长张栩、教工党支部书记胡继胜、辅导员倪翠萍等结合自身工作实际进行汇报和说明。接着，闫冰就心理健康教育、党支部特色创建和学生管理等问题与各位老师进行交流和沟通。

听取汇报后，孙敬华表示，机电工程学院学生党支部在党建“领航计划”建设、党组织“对标争先”、“一支部一特色”建设和党团班一体化建设等方面抓的较实，抓的有力。随后，孙敬华就支部工作提出三点意见：一是要抓好学习教育，特别是“四史”学习，进一步提高对党的认识，提高理论水平、坚定理想信念；二是要充分分析学生特点，针对性地开展活动，通过活动提升学生全面素质，培养创新能力，围绕“五育并举”打造品牌系列活动，不断探索和深化学生评价体系；三是要推进“三全育人”改革，使党建工作在“三全育人”中充分发挥作用，围绕人才培养目标，对标争先、为学校创建职教本科贡献力量。

## 【部门动态】

### 重温走过路、坚定跟党走

#### 离退休党总支组织党员参观

#### “初心映江淮——庆祝中国共产党成立100周年主题展”

为深入贯彻党中央及省委关于党史学习教育的部署要求，11月2日上午，安职院离退休党总支组织党员参观“初心映江淮——庆祝中国共产党成立100周年主题展”。

展览以重大历史事件为切入点，分为“缔造新世界”“建设新家园”“奋进新时期”“阔步新时代”四个部分，全面展现百年来中国共产党团结带领安徽人民奋力拼搏的历史征程和取得的辉煌成就。展览用安徽视角、安徽故事、安徽成就来证明中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”。展览复原场景及互动项目，丰富展览内容，提升老党员的观展体验。

通过展览，老党员重温了走过的路，更加深刻认识“没有共产党就没有新中国”的历史真理，更加坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信和文化自信。将在党史学习教育中汲取奋进力量，弘扬伟大建党精神，把党史学习教育成果转化为奋力谱写新阶段现代化美好安徽新篇章，奋力谱写安职新篇章。

#### 创新创业学院召开部门工作会议

11月9日下午，创新创业学院在行政楼502会议室召开部门工作会议，部门全体人员参会，会议由创新创业学院院长张祎主持。



会上，张祎传达了学校第十二次党委理论学习中心组（扩大）学习会和第八次重点工作调度会会议精神，同时，他结合本部门工作计划，布置了校企合作创业培训开展工作、教科研任务、《大学生创新创业基础》期中检查等近期重点工作。他要求部门全体人员加强对习近平总书记在中央人才工作会议上的重要讲话、习近平总书记在纪念辛亥革命 110 周年大会上重要讲话和安徽省第十一次党代会会议精神的学习，在不断学习中汲取奋进力量，共担历史使命。

报：省委教育工委

---

安徽职业技术学院党委党史学习教育领导小组办公室 2021年11月10日